



中共二十届三中全会在京举行

全会由中央政治局主持 中央委员会总书记习近平作了重要讲话

全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托所作的工作报告，审议通过了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》。习近平就《决定（讨论稿）》向全会作了说明



中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议，于2024年7月15日至18日在北京举行。中央委员会总书记习近平作重要讲话。
新华社记者 鞠鹏 摄



中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议，于2024年7月15日至18日在北京举行。中央政治局主持会议。
新华社记者 王晔 摄

新华社北京7月18日电 中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议公报
(2024年7月18日中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议通过)

中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议，于2024年7月15日至18日在北京举行。

出席这次全会的有，中央委员199人，候补中央委员165人。中央纪律检查委员会常务委员会委员和有关方面负责同志列席会议。党的二十大代表中部分基层同志和专家学者也列席了会议。

全会由中央政治局主持。中央委员会总书记习近平作了重要讲话。

全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托所作的工作报告，审议通过了《中共中央关于进一步全面深化改革、推

进中国式现代化的决定》。习近平就《决定（讨论稿）》向全会作了说明。

全会充分肯定党的二十届二中全会以来中央政治局的工作。一致认为，面对严峻复杂的国际环境和艰巨繁重的国内改革发展稳定任务，中央政治局认真落实党的二十大和二十届一中、二中全会精神，完整准确全面贯彻新发展理念，坚持稳中求进工作总基调，统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，统筹国内国际两个大局，统筹发展和安全，着力推动高质量发展，进一步推动和谋划全面深化改革，扎实推进社会主义民主法治建设，不断加强宣传思想文化工作，切实抓好民生保障和生态环境保护，坚决维护国家安全和社会稳定，有力推进国防和军队建设，继续推进港澳工作和对台工作，深入推进

中国特色大国外交，一以贯之推进全面从严治党，实现经济回升向好，全面建设社会主义现代化国家迈出坚实步伐。

全会高度评价新时代以来全面深化改革开放的成功实践和伟大成就，研究了进一步全面深化改革、推进中国式现代化问题，认为当前和今后一个时期是以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期。中国式现代化是在改革开放中不断推进的，也必将在改革开放中开辟广阔前景。面对纷繁复杂的国际国内形势，面对新一轮科技革命和产业变革，面对人民群众新期待，必须自觉把改革摆在更加突出位置，紧紧围绕推进中国式现代化进一步全面深化改革。

全会强调，进一步全面深化改革，必须坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平

理论、“三个代表”重要思想、科学发展观，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深入学习贯彻习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断，完整准确全面贯彻新发展理念，坚持稳中求进工作总基调，坚持解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实，进一步解放和发展社会生产力，激发和增强社会活力，统筹国内国际两个大局，统筹推进“五位一体”总体布局，协调推进“四个全面”战略布局，以经济体制改革为牵引，以促进社会公平正义、增进人民福祉为出发点和落脚点，更加注重系统集成，更加注重突出重点，更加注重改革实效，推动生产关系和生产力、上层建筑和经济基础、国家治理和社会发展更好相适应，为中国式现代化提供强大动力和制度保障。

全会指出，进一步全面深化改革的总目标是继续完善和发展中国特色社会主义制度，推进国家治理体系和治理能力现代化。到二〇三五年，全面建成高水平社会主义市场经济体制，中国特色社会主义制度更加完善，基本实现国家治理体系和治理能力现代化，基本实现社会主义现代化，为到本世纪中叶全面建成社会主义现代化强国奠定坚实基础。要聚焦构建高水平社会主义市场经济体制，聚焦发展全过程人民民主，聚焦建设社会主义文化强国，聚焦提高人民生活品质，聚焦建设美丽中国，聚焦建设更高水平平安中国，聚焦提高党的领导水平和长期执政能力，继续把改革推向前进。到二〇二九年中华人民共和国成立八十周年时，完成本决定提出的改革任务。
(下转3版)

南安召开全市道路交通安全工作会议

本报讯（记者 黄睿超 陈江涛）18日上午，南安召开全市道路交通安全工作会议，市领导王连赞、吴振强、曾伟军出席会议。

会议部署了南安市道路交通安全相关工作。

会议强调，要精准排查，全面整改，围绕“人、车、企、路”4个维度，开展道路风险隐患排查整治专项行动，

聚焦重点车辆隐患、人群密集场所、占道经营行为等风险点开展排查整治，及时消除交通安全隐患。要从严监管，形成震慑，针对重点车辆和严重交通违法行为，分类型、分时段开展常态化执法检查，坚决查办、曝光警示，形成有效震慑；强化行业监管，加强对“两客一危一货”企业、水泥搅拌车、渣土车企业的源头监管，夯实

企业交通安全主体责任，确保隐患消除在源头，杜绝流向路面。要常态长效，压实责任，深入开展宣传教育，针对重点人群精准宣传，提高宣传的针对性和实效性；对事故多发、隐患点多、问题突出的乡镇和领域进行挂牌督办，确保整改措施精准有效，全力压降事故总量；加强行业管理，牢固树立“管行业就要管安全、管道安”意

识，深入开展各领域道安检查，找出管理漏洞、制度空隙、监督缺位等问题和薄弱环节，由点及面、举一反三推进建章立制，从根本上提升道路交通安全管理服务水平。要抓好近期其他风险隐患整治，聚焦高温天气带来的安全隐患，关注户外工作者健康安全，加强企业火灾防控工作，守护学生暑期安全，严防溺水事故发生。

战高温，有“凉”方 南安数字化卫浴产业园项目建设不减速

本报讯（记者 黄睿超 通讯员 周德煌 王一丹）随着夏日不断升温，南安正式步入三伏天的炙烤模式。天气虽然炎热，许多项目却依然马力不减。近日，位于南安经济开发区内的南安数字化卫浴产业园项目迎来新进展。

走进产业园，一幅热火朝天的建设图景映入眼帘。大部分厂房已褪去脚手架的束缚，露出灰白相间的墙体。工人们趁着清晨的凉爽时段，紧锣密鼓地进行着施工，机器轰鸣，各项作业有条不紊。该项目相关负责人沈

跃东介绍，目前项目进展顺利，7、8、9号楼已完成落架，4号楼即将在本月完成落架，5号楼计划本月封顶并于9月落架，整个项目的外架施工预计国庆前全面完成。同时，室外改造、中庭绿化及道路铺设也将基本成型。

据了解，南安数字化卫浴产业园规划用地271亩，总投资8.4亿元，总建筑面积39.8万平方米。项目分两期建设，一期为利旧提升改造，现有建筑面积约13.6万平方米，目前已建成投用，二期为17万平方米的新建标准厂房，以及

其他相关配套。该产业园以水暖产业链为主导产业，实施“边建设、边招商、边运营、边技改”，围绕“链主”企业九牧集团上下游产业链，委托专业第三方实施招商引资，打造“一平台、两链条、三中心”的陶瓷卫浴生产型、质检型园区。

为确保达成既定建设目标，项目方正加大人力物力投入，全力冲刺。目前，现场施工人员已超过600人，各类建材、机械设备均根据施工进度提前调配到位，确保施工高效顺畅。

与此同时，面对持续的高温天气，

项目方高度重视施工人员的健康与安全，制定并实施了一系列周密的防暑降温措施。在项目内部道路旁，工会驿站成为工人们避暑的温馨港湾。这里备有充足的降温饮料和防暑药品，供工人们随时取用。此外，项目方还调整作业时间，避开高温时段施工，并在工地设置茶水亭，提供凉茶和热水，确保工人们能够及时补充水分。同时，食堂也加强了营养搭配，特别准备了番茄汤、绿豆汤等解暑饮品，为工人们提供均衡膳食。

篮球场、攀岩区、游泳池……
鹏峰中学运动场即将登场

本报讯（记者 林晶晶）炎炎烈日之下，泉州师范学院附属鹏峰中学（以下简称“鹏峰中学”）运动场“一天一个模样”。

近日，记者来到鹏峰中学，只见运动场项目已完成功能建设，主席台、看台等附属设施已落成，工程机械和工人们在偌大的场地上穿梭忙碌，准备下一阶段沥青路面、橡胶跑道的铺设。

“鹏峰中学办学至今已有30年，由于地势问题，至今没有一个标准运动场。近年来，随着学校办学规模不断扩大，对体育场的需求日益加大。去年，鹏峰中学运动场项目启动，目前已经进入扫尾阶段。”鹏峰中学副校长梁荣宗介绍，体育场除了有篮球场、羽毛球场、网球场、攀岩区、标准的400米跑道，还有地下体育馆。体育馆里设有游泳池、室内标准篮球场、室内乒乓球馆，运动设施、场地一应俱全。

据介绍，鹏峰中学运动场项目总投资约3900万元，总面积45640平方米，主要建设内容为1个标准田径运动场、4个篮球场、3个排球场、3个羽毛球场、1个网球场和12个乒乓球馆，登山步道及主席台、看台、公共卫生间等其他室外附属配套设施工程。

“操场已进入收尾阶段，基本的硬化已经完成，剩下绿化和橡胶跑道铺设预计9月完工，新学期初就可以投入使用。”梁荣宗表示。